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*التمرين الأول: 
يحترق الحديد الصلب  (Fe)في وجود غاز ثنا ئي الأكسجين (O2) فينتج ثلاثي أكسيد الحديد الصلب(Fe2O3)  ومعادلة التفاعل المنمذجة لهذا التحول الكيميائي هي: 
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-نستحدم 22.4g من الحديد(Fe) مع 6.72L من غاز (O2) مأخوذا في الشرطين النظامين من ضغط ودرجة الحرارة 

أ-أحسب كمية المادة الإبتدائية لكل من(Fe) و (O2). 
ب- أعطي جدول التقدم لهذا التحول الكيميائي .
جـ-أرسم البيان الذي يعبر عن عدد المولات بدلالة التقدم
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د-هل يوجد متفاعل محد في هذه الحالة ؟-إذاكان الجواب بنعم حدده واستنتج قيمة التقدم الأعظمي
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هـ- ماهي  حالة الجملة في نهاية التفاعل؟

و-أستنتج كتلة أكسيد الحديد المغناطيسي(Fe2O3) الناتجة عند نهاية التفاعل.
ز-اذا كانت قيمة التقدم في نقطة من الرحلة الإنتقالية
[image: image4.wmf]2

MAX

X

X

=

 ماهي حالة الجملة عند هذه النقطة؟

ح- ماهي كتلة الحديد الواجب استعمالها حتى يكون الزيج ستكيو متري ؟

         تعطى : الحجم المولي MO=16g/mol      MFe=56g/mol   Vm=22.4L
*التمرين الثالث: 
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ـ باعتبار كتلة الأرض 
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 و كتلة القمر 
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  متمركزتان في مركزي ثقليهما ( o’ , O ) والبعد بينهما 
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 .

          1 ـ أحسب شدة قوة التجاذب بين الأرض و القمر .

          2 ـ مثل على رسم الفعلين المتبادلين بين  الأرض و القمر .
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ـ قمر صناعي كتلته
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 موجود بين الأرض و القمر و على استقامة مركزيهما ، حيث يبعد مسافة
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عن مركز الأرض ومسافة 
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 عن مركز القمر 

          1 ـ اعط العبارة النظرية :

                   أ ـ لشدة قوة جذب الأرض للقمر الصناعي .

                  ب ــ لشدة قوة جذب القمر للقمر الصناعي .
          2 ـ في أي نقطة تتساوى شدتا هاتين القوتين ؟ ماذا تستنتج ؟
            **المعطيات : * كتلة الأرض :                                              
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                          * كتلة القمر:                                                           
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                          * المسافة المتوسطة بين مركزي الأرض و القمر :  
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                          * ثابت الجذب العام  :                                              
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*التمرين الثاني: 

- في الشكل المقابل ينتقل شعاع ضوئي من الهواء إلى الماء قيمة زاوية الورود هي :i=70°.

1-أعد رسم الشكل موضحا عليه : الشعاع الوارد، الشعاع المنكسر ، زاوية الورودi  ،زاوية الإنكسار r .
2-أحسب زاوية الإنكسار r.
3-كم يجب أن تكون زاوية الورود حتى تكون زاوية الإنكسار r=30° .

**تعطى :
 قرينة إنكسار الهواء =1      هواءn 

 قرينة إنكسار الماء =1.33      ماءn
              Sin30°=0.5،         Sin70°=0.939
     Sin41.7°=0.665،Sin45°=0.707       
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